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2-Her bir kiithe Vo= T8 izl vere
ulsgue, m1 Kiirleli cisim Yo hiziyls yu-
kan dogru harekete bagladiginda, uga-
@iva dofru Vo hoavle digmekee olan
m2 kiitles ile garprgir, Carpigmadan
sontd, cisimlerin U ve Uls hizlan encrii
ve tumun lkor !
U\ = Vo (mi+ 3o / (my +ma)
L = Yo Grsmu) [ tmeme) olamk bu-
Tanur my kltlesinin harcketsiz kalma-
st igin Vi = 0 yazilie ve bunbn igin

gerekli kogulun e 3 oldugu goralor,

b) = =3 hatinde V, = 2V dir ve m2
kiitlesinin gtkncag) maksi yiik-
sehlil 4h olu

3- Dipole erkiven moment gekilden
de agikes gOrildogi gibl N o« g E |
Sin@'tr.

6= Sekildeki her iki dizenckre de po-
tansivel enerji sifirdie
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q a/4 q
g
a’,-"; a
i/'fl
o
-q/2 a q

7= Jgifn iz ses fzndan ok dala bi-
yilk oldugondan, simgek cakugandu lince
i goribrite. Iy gorilr ghrmez, sesi du-
vani katlar sinlyelen sayin, Sesin b b
findigine glte x = vit'den sonuey bulabi-
limminiz. Buraida v seain bzt ¢ gegen slire
ve x aranilan yiiksckliksir.

8- Kger \ilk demetinin yolu fzcrindekt
ille mereek yakansak e (ki mereedl gég-
tikron sonra l{lﬁ- gnlan ek ekione
pazalel ofacakur Fakae eksene olun
uzakh yarys dugecekeir. Bu nedenle,
N mne gift mereofi gegrikten sonm ik
desmetinn cksone iwekhfi
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" obscakoie Eger ik mercek iraksak
[ cksenden um“wk ve deme-
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Wi hianiy) V< IE: 2W,  pekdinge de yeombifin
Bpey €V =0V, lae
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bagintisi clde edene
12-Tencke pargalars fiting kondukean
sonra wiam bzl renckenin erime mim
olan 230°Cye diytigiing grafilkeen agle
¢u gorebilinz. Tam i, renekey entmek
igin kutlnmddigs igin sicaticlik 12 dakila
boyunes dedigmemigtic. Erimenin gizli
imin hesaplayabilmek igin, witiel ele-

VeV, oV,

manin ghetiniin ne kadarinm gevreye

yoyitditi ve ne kadunnm renckeyi ernit-
mek win kollanildiy hesoplanmalidir,
Burads prafitiin ilk pargasy bize vardime
olacakor, Dighk acakliklarda gevieyle
maalig verigh gok ardit, bu durimda I* gii-
ehintin Froony omak igin kullanildigim
siylevebilinz. Grafikee de smm, dalika-
da 1'C artn pacdimekeedie. Bunu dlge-
hiliienin on iyl yolu, efriye hir refet gi-
¢ip gizginin eBimini blgmekeor, 1o, 230
*0 e vilagtinda, efrinin egimi 0,25 de-
recedin. B, gletin 1A indin firmm win-

on f ne uuk’l:]b d= 132 al

9. 1k carprymutdan sone, motmentumun
kormumn yasssma ghee 2M kiigeli wpun
tuzs Voi2 olocaknr. Bir sonroks garpymeda-
ki hizdare butlabilmek igin sags dugri Vor2
buzly hareket eden bi koordinae sistem|
kullunmak uygun olicakte, Bu sistemde
2M kiitleli top sabit kalacak ve bu topi M
kbl rop bir kez dubi gurpursk dimucak-
ar Bu durtmds 2M kiltleli cop sola dofr
Vo hizivld harekere baglamsg olscalere.
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4= Cambuz, gosterint sirasinds 10
so'de 11 halka atmogtie, Bir halkanin
gilrg stiresi

'--‘% - ﬁ"" uguy siiresh ise

Toy = Steun = 4 a0 dir, 4, an'den itibaren
1 sn, aca dle halkalar yere digmeye
baglar, 4. sn'den 1. an sonvng kadar
yere diyen halka sayin 7 ve havada
Jealun hudkn sayisi 4'thir

5- Yaymn ve Kitlenin A ve P'deki po-
ansivel enerjilerinin esidiginden

Lidcugoun ve kit dings - dmgh=0

denklemi elde edilir.
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Lat b kooedinat sistemine ghee 2M
kiielell ropunt fas Vaord ve M kiitdeli tapun
hzda Vof2 olacakr.

10- Baglangigra, suyun hacmini ve bu-
har basinewnt (hmal edebilitiz. Po = 1
wtm ve sicaklik 293°K de havanin dii-
ditkll) rencerenin V hacming kapladifs-
w diiglinecediz. Son dismmda, tenve-
redeki 3o, hem hava basineim hem
de tiimtiyle buharlagan suyun basinc-
iy toplamidic.

Strasiyla suvin voBunlugu, p: baglan-
gigtakd hacmi Vi ve molekiller kiitleni-
ni M (p= 103 kg/m3, M « 18 gfmol) ile
gosterir ve Pa'ya hava banino, Pyv'ye
buhur basines dersek, son duramds

T VT
P 'P"puv vi elde edebilirsinie.

Problemdeki ifadevie PasPv= 3P0t
Ho formtller yardmuyla. soyun hsemi-
nin dodikio tencerenin hacmine o
¥ PM Tl
st bulabilicie ¥ pRE
11-Kondansatdiler st buglandigs igin

Fouy ) Ciy

CTE "6 "N g gerifimll bir
kaynaga haglandifinda sistemin q yo-
kil q={Va= c‘l-.l'“él L

Bu vk, seri baglinmmy hes kondansa-
torde olacag igin, her ki kRondunsaties
dekl maksimum yiiki gegemea

W= ql<q2 oldupu-
un ditglinelim, Bu durumda agafidaki
bagats kurulahilir,

ar=CVy

de kal ve 34 aniin de gevieye yuyil-
st demekeir, Boviece gl )

L._uglhl_':' T Aie edilin,

Matematik
Ll =g 9ve 0 b= almiklzem, x =
1+ by geklindedic ah = x « 10 w22ve
il 2 0 oldugundan x - 10 x- 22 2 O olan
% dogal swyptanng belideyelim.

% =10 % - 22 = 0 denkleminin kitkler

(1FS 1'17&1'& Wl

il oldngundun ve 6 <

V¥ o7 aldugundan,3 + 7 = 12 €x of-
mulidr,

Simdi de ab < x olduguny ghiserclio 0
<b <9 oldugundan, aby < 1045 1064 & b«
xdir. Boylece, % - 10 % - 22 < x oldyBun-
dan x < 11 %+ 22 < 0 olmiiduy.

% - 11 % - 2= {) denkleminin ktbkler,
LESLEEL BLLELL s
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Fokar, 299 < 45 oldugundan, x <
TERLIN T

T 7250 olmuldie Avm za-
manda ¥ 212 pldudundas © = 12 bulu-
nur Boylees ek giiziim x = 12'dir,
2- Sl tarafin ikinel terimi 10,10°0%-2%1
higiminde vialubilie. 10%-2% = o degisi-
ini yaphiesa verilen denklem

n )

b u o= 11 widau - u 4 10 = 0 bigi-
minddlir, Bu denklem ¢lafillime
=10, s = | bulusur,

1042 10 = 10 igin:
X -2l yudi

x = 2% <) = 0 denklemi elde edilir. By
denklemin kikleri;

Xi=1e 1z =] = dir,

105725 2 ) < 10 jgin x - 2x = 0 denkle-
i elde edilit. Bu denklemin kilkler ise,

o= 1), m = 2'dir. Boylece verilen i1k

denklemin kokleri alarak. (1« 72, | -
V2 0,2 sayilan bulunug,
3-p‘+4-‘p‘v‘FI.-‘-I&F‘-“\'&:]-J
;l' veya son ifndeyt garpanbiring ayiranil,
ped=(p -2p+ 2 +2p+2) (1)
bl ' - Ipel=1, p’+ dpdd= ped
(D oliirsap + 4 asal olur. (2)nin denk-
femi goiilitse. p - 2p+ 1= i (p= 1) = 0
pw b bulumur 2 denklem: p'<p' - 2p + 2
«Dipip-D-20p-D="tveyd (p-1)
[p et = 2] = ip - l-)lp'-t peD=0p-
| =0, p = | elde edilir. S0 halde p = | de-
Bert (20 nin her iki denkleminin gbatmi
aldutundan bu digor igin p’ + 4= 1+ 4=
3 sy wanlichr,
Ote yandan (1)'e ghire, p’ = p 2, p‘ «2p
« 2 hirer temaayi olduBundan ve po=1 kin
KB yusi p'-2p = 22 | oldugundin p’
+ 4 aanl ol mar
4 2% <6% + 8 %= 3 =0 oldugundan,
kitkler a, b, chcas b4 e=2ve

L1, 0 _msbso 82
.i.iab-cr - =ﬁ=.nhrr
Bunn gore istenen toplam, 34 2 <8
oder,
5- nin-1) ifadeninde n'ye, swmayls 2'den
n've kadar degeder vererek yu eyidiklen
yazalim.

L2=10141)=1"+1
23=2(2e1ha?e2

34=3034+ =243

nin+ L=nin+ N=n'#n
b egitlilcler taraf ramfa toplamma,
S-llh.’ 3 e en)eile2eda
cee 1) baluner,

nin=1pi2ael)
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ABCD ksreninin henaelars jierinde M, N,
P, Q nokmlan bilinsin. 8 ve 1) kilgelori wi-
ramyla MN ve PQ gaph gembeder fizetin-
dedie gunkd bu kigelordekl sgilar 90%ar
derecedir,

(ixeelik ABD=DBC=45" oiiupunidan

ME=NT i yani T nuikeiss MN yayinm
urasithr, O halde T bulunabilie. Aynen PQ
yayin § oroeg da bulurnp § dle 1 birley-
tifilerck ST nin gembetler kestiffi B ve D
nokealan belirenip G ve A bulunur,

7- Aradiime sayl N olsun, ik (solduki) o
rakamdan meyddane gelen sayivt p il von
(wapduki) fig rakamdan meydana gelen w-
yiyuda 1 ile gosterelim. N = 1000 p « q

Wil ve Tiknik



dlup problemin vérsmnden AN = 1000 g
P veya 6 = 0 (1000 p g ) = 1000 g+ p dir,
Sirmdi, e yantdan poa i = 1000 p+  + 990
o= N-59 p oldugundan pos g de 99 e
bilnnekilmeli. Ovsa p ve 'nun hor ikis
die g mbkamly oldugundan, highin 999 de-
ildir. Song olamk p = ¢ =99 dur.

TN = (1000 g+ P} + Ilﬂ"‘lp . Q‘I = 100 ip
= 4 oldugundan

IN = 1001999 « Y9999 olup bondan

N = WINPT = 142857 elde edilir.
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Karckik: 2 =2+ | veyg z=-2 - i'dir,
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13 1=/ dx, tutﬂgx tgx izl
u;;s 1] = rgul stexi-tpr=rmail +
g0 -1l =g = | die O hulde, = [1zx
temuds-]tle g %) x| o youmlir
l‘ltd' =]+ Ig‘: oldisu gis andte sliniss
I= 5 rg'x- s » v+ celde edilic.

14- Aranan ccBetler ¥ = m x+ n olsunlur.
Buntlar M0, 2} noktasindun gegeceklet
Wi, hemen n o« 2 blunar, Boylece efer-
letin ¥ =mox =2 alseag anlaplie. Bu dopru
Hex 4y = ) gemberinin refes olmus ya
o ek bl polkeady kestymnolerd igin de,x +
imx+2) =1 vadubunun ditzedlenmes)
e elide edileh,

(lemix sdmxei=h

denkleminin diskmninannnmn sfie almug
perekir. Bunun diskriminann

A=i2mi Al s mjmm -3

oldugumdan, bun ufim eyitleyip elde edi-
lett denklemin goziilmest ile bolunan

me =+ 7 vem = 1 deferden isconen y =
WV xs2yey= 3 xaleegetenni venr
Rutlar paratel alan dofrule, smasiyls y «
<% xanevey =1 x«noldufuigin
{78 00 nodeesiriidun peyme keyulu kullas
Ik =0 ve e - 3 blunut. Somug ol
mk tstenen dofrbe y « -
o x-S uludar

M xedvey=
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=A-JAs1=0
=S AN el
= AA-A)=1ve
fids=0==3A-A =1
= (3-N A=l tlun
Ao rersinin 31 < A oldufu anlagdie Fnin
verllen mmhdci] defer,

f:l 23 IH HI l!ll'
IJII LN lll uu'

15- fiA1=0

O halde bu muainisin wenst vandie ve yukane
dakiler peregince de,

[ommes [ S v 4] <38)

el
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16 =) e = il

Hli=nh==1l h-tm-:
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3= Bl alp fixd - fix« 1= * de:
t=1= fll) - «Y3
x=l= 2 =33
vl 10412 =30

1 =K1= fif1)- fi¥0) = 375

3T =fIRTT - f{0) = 5 Al =2
{3} 00 = 24355 =
x .'?..'lql
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Zeka Oyuntan

Lebesgue Minimal Prohlemi:

o) Hayie by Hayw ¢y Ever (Capr gbren
evre agian 1 C'dir

Diirtist Adamiur:

Oudnilu 6 dibeite feigi vandir, Bunlar 7. <12,
udsmlardir, yalniz ontarn sovlediilen dog-

sudur: Bu odudakd diiriist sdum sayisi
20°din 1 b, atlimbar bunin aksing soyle-

dikten Igin yalonuiditlar,

Zar Aty Gizli Stravejisi:

Kumaror kyrmuziya ke mavimaviye
largt san ve saryw kargi kinmizi zar segic
yor, Buyekilde kumaro her 9 zar anigtan
5% kazmr

Bu aanilmiz hie duramdie, Clinkd her 3
aurn bsetinde de toplam 15 puan vardir.
§imili mavi zann neden kimiz) zan dsdin
aldufung goreliin

Komanzar puanken Mavi zann olan
pusnian
2 % LA
4 L3 gt ITE
b 3 L

Gl gt mavi zann dohe yoksck ol-
dug ducumlar (vildizl)) 9 ategran 5ini kage
samukrdie: Mavinin 9 utgts loeanma gans
39 = %53, kimuznin ise 49 = 545" dir;
Zadunn (sthindl kafor kaplayp i sanlan
yazarak wz de ditima karmatiliaine

Bu Kitap Kag SuyfaF

43 usal bir savidie, demek ki son botlmiin
savinlion cyie suyida hasamale esen siyilie
o oumaralunmiy olwmas (45 savi 2'pin,
Vils, 4°lin . tam koo olamavacag igin

Demek ki son billimbin sayfa numaralis
arasindy 10" geklinde hir say) vardi
ot et

San baltim 10 ni'Te savliy igerebilis mi?
San bislimtin hem 10, spyfayl Igermesi,
her de 21 gift bs kve | whl §

[(2X21) « | = 43] knllanarsk savfa nimara-
trmast tgin 30, savialar ams 22 sayfi ol
mass gerekie, (10-30 araxing nimaralamalk
2IKI = 42 ve 9 payin e tek basamak alir;
930, snyfular rs) 43 basumak kullandnng-
it By duramds kendindon Gnceki hi-
Iimlere ancik 8 seyfa Ralmuksadie oy bie
doceks bilGmfin 221 = 21 savfa olmas
gerekar,

Diemek ki son bllim L siefayr igeromes
San holitm 1000 savfayy geeehilie mi? Son
Biltimin hem 1000, sayfay) germest, hem
e saviularm numarslimak igm 43 basas
e kel i ancak gu luiliende olssidir

QO | U0FE, 0951 0, 911003 ve 98F-11H010
Puntar san bokimin siewsiyls 11,12, 13 ve
14 sayfa olmas demekrit.

Bir Dirtgenin Alunu

KB Agiar = BAH agii (kenatiun birhinine
dik agilun)

ABEL Agi = BOK gt (henarlun birhirine
ik agilar)

AB = B

ABH ve BKC (ggenlen eyl

AH=BE ve KHe|-BE. ABH nu ilan =

AH Xt
T, BCDH yamufunun glung =
HE _141-AH

I
5

L%
4 ABH alam +
AH :vm
- -

—wmy=l,

bl

BODH alani =
Sifirdan Dokuzu:

0 L6 LTS 549

Terimizr lkiger ikiyer toplurak 5, 6, 7, 8,
G0, 000213 dizmi elde eifilie. Bumdo
yanwyana herhangl ke serim ansinda | fack
vandit.

Baba-Ogul:

26+ X = Vit o Xi'den x = 4 hulunur.

24 Dlugrurmak:

M av1i08 | 4=24 lrakle &)
Velnd

|
hed-d)l=24

[ e T |
- 1

(. &6 -t = 24

(7- ¥7/03 ) =24 (vaklagik)
AeBaBali

—_ %
W+ —=H1=34
¥

Akadeni Uyclerine Bahge

i Linaiidest
10 izmarieten 4 sigom yapar; elinde 2 ma-
tit bealigs bir dosenndan bir maric borg alim
bk igra daha vapar. Bu son sigarey e
ek uligan Heamritle borcanu oder, Toplam
3 slguea yaprmigon |3 Bemariren vapug her
wigarm igilinee 1 zmaric duha vermigtir)
Satrang Tehtasinda Hars

1 Bisker Boru:

[ki wew kapali bon, dennlerde so basmet
etiistvle yamyvus ofur Digen aym kalie
(Bir wen agik borunun gindeki ve digindiki
Basinglar-eyietie, By pedenle banng gok
yitksek nlas da bor, eailmes Tk uey kapali
horamun iginde hive vardin b havanin
Dasiner borunnn dgmdaki sovun: hasinem-
day gk b aedir, b nedenle Do elin.

2 54 suylodn yor gl ™ Tumonni Daiyahurmiy” baghbh
yendubd fotugrul Kamsaishi (i ne dogil Amwsposal,
Hshiewmmip e Asiyo dsumioeurs witi

3, 29 suploda, ohsih besbmy afon Sekdl 3 ve 36kl 5




